

乡村的早晨

莪湖尔仪小学403班小记者 林怡

我喜欢去乡下爷爷家,我喜欢乡村的早晨。乡村的早晨是宁静的。当村庄还在大地母亲温暖的臂弯里熟睡的时候,勤劳的主妇们便悄悄起床准备一家的早饭了。村庄里升起了袅袅炊烟,不一会儿,孩子们便被阵阵饭香拉出了温暖的被窝。

乡村的早晨是热闹的。几只高傲的公鸡雄赳赳气昂昂地在小院里来回踱步,不时“喔喔喔”地叫着,仿佛在告诉同伴们:这是我们的领地,谁也不能侵犯!母鸡“咯咯咯”地率领着小鸡们玩耍,或是捉虫子,或是叼石子。孩子们也没闲着,他们背着书包,三五成群,蹦蹦跳跳地走过窄窄的田垄,穿过绿油油的麦田,来到了乡村学校。不一会儿,校园便响起了琅琅的读书声。

乡村的早晨是悠闲的。村头大槐树下,两位老人“杀”得正酣。“将军!”其中一位得意洋洋,“老张头,真不好意思,你又输了!”“不行不行,我不走那了,我走这!”老张头急得满脸通红。“你每次都这样,一输就悔棋!”“让你别走这你不听,看吧,不听人劝,输了吧?”周围的人开始三言两语。“别吵,观棋不语真君子!”老张头瞪了那人一眼,不满地唠叨了一句。旁边不远处,几位老奶奶开心地哄着自己的孙子、孙女。

乡村的早晨更是忙碌的。大人们早已在田里开始了一天的劳动,金色的阳光照在他们身上,古铜色的皮肤上闪着健康的光芒。人们一边干活,一边大声唠着家常,偶尔开几句玩笑,惹得大家哈哈大笑,爽朗的笑声在乡村的田间久久回荡。

每次去爷爷家,我都待不够,我喜欢乡村的早晨,我喜欢乡村的人们!

亲亲我的乌龟

莪湖尔仪小学204班小记者 楼德心月

大家猜猜我会养什么样的动物?你们一定会认为小女孩肯定会养只可爱的小白兔或者是只调皮的小狗吧!不!我喜欢的其实是一只其貌不扬的小乌龟!

哈哈!你看!它的皮肤是咖啡色的,贝壳上有13块大小不一的图形,4个小脚丫仿佛是4片小枫叶,显得那么可爱!特别是那张拇指大的脸上长着一双乌溜溜的小眼睛,显得那么调皮!只要我用手指轻轻碰一下它的头,它马上就像个害羞的小姑娘,迅速地钻进“被窝”,任你千呼万唤死活不肯出来!大家都说乌龟爬得慢,可我家的乌龟有时爬得比兔子还快呢!那次,我把它四脚朝天放在太阳下,只见它迅速地翻个身,然后飞快地向花坛里爬去,那速度超快,可能是太热了,怕晒黑它的皮肤吧!嘿嘿!它还是个贪吃鬼,无论小鱼、小虾还是蚯蚓,总是来者不拒!

我家的乌龟已经养了三四年了,它跟我的关系可亲密了,小朋友们,你们也一定很喜欢它吧!

指导老师 胡聪

可爱的小狗丢丢

锦屏中心小学202班小记者 张宸源

我家有只可爱的小狗,名叫丢丢。你知道它为什么叫丢丢吗?让我来告诉你。

有一天,我婆婆要把这只小狗丢掉的时候,我奶奶不舍得,就把这只小狗收养起来了。丢丢全身长毛,摸上去软软的,像一只褐色的毛线球,它的耳朵长长的往下垂着。后来经过宠物店修剪后,身上的毛都短短的了,只有两只耳朵的长毛留了下来,走起路来一甩一甩的,像两个长辫子,真是惹人喜爱。丢丢的眼睛鼓鼓的,像两颗晶莹剔透的宝石,时不时好奇地看着家人,它的尾巴跟个小球似的,貌似粘在屁股上。

丢丢的房子在门边的狗窝里。清晨,它会忽地跳起来跑进花园里,东窜西窜,东看西看。奶奶一见,忙召唤它吃狗粮。狗狗听见了马上跑过来,津津有味地吃起来,吃着吃着,它把狗粮掉到了地上,只见它赶忙把舌头一伸,把地上的狗粮舔进嘴里。啊!丢丢也知道“粒粒皆皆辛苦啊”!

记得有一次校运会上,我参加了100米和200米跑步。我在练习的时候,丢丢跑过来跟我一起跑,它一边跑一边看着我,好像在说:“我跑步特别快,可以当你的教练。”果真,它一下子跑了大半圈。

丢丢真是一只可爱的小狗!

指导老师 陈玮

和时间赛跑

龙津实验小学305班小记者 毛予心

今天,我在和时间赛跑。上午,我去上厕所,决定要先到教室,厕所门才关上。我数到一,二,三,就像箭一样冲到教室,我正在教室门外喘气儿时才听到厕所门“嘣”的一声关上了,我开心得不得了。下午,我决定要把作业全部做完。说完,我拿起笔做起作业来,我做完语文就做数学,一秒也不停歇,当我正要学英语的时候,我偷瞄了一眼钟,发现只有五分钟了,可是既要把英语作业做完,还要干净整洁,怎么办呢?刚才我是一秒也不停歇,现在是一毫秒也不要休了。就在铃响的一瞬间,我把最后一个单词写完了。我成功地把全部的作业写完了。以后我常做这样事儿,天天让自己开心。

团结的力量

莪湖尔仪小学302班小记者 余柯豫

前几天我们跟303班进行了一场足球赛,今天我们跟304班比。

中午,我们到比赛场地,先穿上足球比赛的服装,因为我是守门员,因此我戴上手套在做准备活动。

比赛共分三场,我参加的是第三场。轮到我們了,我飞快地跑向球门前,守在门前生怕别人进球。因为第一场中,304班进了4球可我们却一球都没进;第二场的女生也只进1球。第三场开始,我们非常慌!就在这儿,郇可轩一脚飞射把球踢进门了,终于我那颗乱跳的心有点稳了。304班的人当然不甘示弱,对方的主攻把球往球门一踢,眼见着球向我飞来,我无比紧张,呼吸也停住了,我飞快地把球一抱,还好,我还是抱住了!

接下来是我们的反击时刻:王宗玥带着球绕过了304班的人冲到门前猛地一踢,304班的守门员一动不动站在门前,球踢进了,我们高兴地跳了起来!比赛在激烈地进行着,我在比赛中慌张,在比赛中欢呼,在比赛中体会到了团结的力量。指导老师 张枫英

我学会了骑自行车

实验小学306班小记者 杨沁怡

我每天下楼玩耍时,总会看到几个小哥哥、小姐姐骑着自行车在小区里炫耀。我看看着,心里很不爽,决定也要去学会骑自行车。

我跑到家里,对妈妈说:“妈妈,我也要学会骑自行车。”妈妈笑了笑,说:“好啊!”

妈妈马上把自行车拿出来,拆了两个小轮胎,装上支撑架,说:“你可以先上去试试。”话刚说完,我便快速地骑了上去,结果马上摔了下来。

周末,妈妈给我带上护具,推上自行车来到了岳林广场。我跳上自行车,妈妈用力扶着自行车,告诉我:“眼睛往前看,身体保持平衡,脚用力蹬。”我照着妈妈的话,慢慢地骑。一开始,自行车晃来晃去,像喝醉了酒似的。骑了几圈后,我骑得越来越稳了。转了一个小小的弯后,妈妈忽然把手松开,我感觉到妈妈松开了手,没扶我了?我着急地回头一看,还真不在了,心里更慌了,车把手一晃,我便手足无措地摔了下来。我生气地对妈妈说:“你怎么忽然不扶我了?”妈妈意味深长地说:“如果我一直扶你,你是永远学不会的,你要慢慢地自己去琢磨。”我想妈妈说得对,于是我揉揉屁股,又骑上了自行车。妈妈扶了我一下,就松开了手。我便自己晃晃悠悠地骑去了,我发现我有一点学会了,只是在转弯时不大顺利。

以后,我一有空便去练习骑自行车。经过一天天的练习,我终于学会了骑自行车。有时我还跟小哥哥,小姐姐比赛骑自行车。当我赢过他们的时候,我非常开心,觉得自己的努力没有白费!

春游

江口中心小学302班小记者 张楠

星期二,学校组织春游,我们在老师的带领下乘着大巴前往风景如画的滕头村游玩。

我们坐在大巴车上,望着窗外的风景,一路上有说有笑,不一会儿就到了滕头。一下车,展现在眼前的是高大挺拔、郁郁葱葱的树木,还有各种花草,让人心旷神怡,情不自禁地发出赞叹:“哇!真美啊!”让我觉得有趣的是那些鸽子,我们来到草坪上,忽然一位爷爷走来,手里提着一桶玉米,当老爷爷把桶里的玉米取出来时,洁白如雪的鸽子成群结队地飞过来,停在老爷爷手上争抢食物,它们狼吞虎咽地吃着,津津有味,吃饱后就悠悠地飞走了。

这次春游还有个热点——小猪赛跑,来到小猪赛跑的赛道旁,我赶紧找了一个好位置,忽然音乐响起,几只小猪纷纷从一座小房子里窜出来,它们有的只顾着跑;有的停在栅栏边,看看我们,好像在向我们要吃的;还有一只傻乎乎的,只顾着低头吃我们扔的食物,不走了。别的小猪都钻进小房子里了,就剩下它一只了,它还是一个劲地吃,音乐停了,它才意识到只剩自己了,落后已成定局,一不做,二不休,它还是把食物吃完,才急急忙忙跑回房。真是一只好吃的猪啊!

一转眼,美好的一天在不知不觉中过去了,我们要回学校了,真让人依依不舍啊!再见了,滕头,有机会我一定还会再来的。

养小蚕记

江口中心小学304班小记者 李俊

前几天,我买了3条只有手指那么大的蚕。它们特别喜欢吃桑叶,两大片桑叶半天就能被它们吃得片甲不留。

我的小蚕们不喜欢动,每天喜欢睡在它们的“桑叶床”上。我要提醒你,看它们吃桑叶的时候,可千万别眨眼哦!它们瞬间会变成3辆收割机,秒秒钟一片完整的桑叶立刻被割出了一条长长的口子。我把我的小蚕们养得白白胖胖,终于等到了它们吐丝的一刻了。只见它们爬到纸箱的一角,便开始吐丝。一根根细长的蚕丝织成了几个白色椭圆形茧,它们住进了里面。

几个星期之后,蚕茧有动静了。我想着:它们破茧之后会长成什么样呢?期待……

指导老师 应优莉

爱

萧王庙中心小学302班小记者 董米涵

父爱如山,母爱如海。当我蹒跚学时,爸爸的手就是我最好的学步车;当我牙牙学语时,妈妈就像我的老师,一个字一个字地教我。成长的道路上,有了他们的陪伴,我才能那样幸福、快乐。

记得小的时候,我和外公外婆住在农村的老房子里。有天早上,我早早地起床,趴在墙边翻日历本。“翻到了,没错,就是今天!”我高兴地从凳子上跳下来,兴奋之情溢于言表。今天是我十岁的生日呢!我心里暗暗期待着,我想外公外婆和爸爸妈妈一定会给我过一个难忘的生日。我赶紧洗脸刷牙,然后去吃早餐,正好看到外婆也在。我假装不经意地走过去坐下,悄悄地试探道:“外婆,今天是不是一个特殊的日子呀……”话还没说完,外婆马上接到:“噢噢,是的呢,你不说我都忘了!你瞧我这记性,今天是虎子小弟弟要来的日子呢!”说完,外婆就急匆匆地从座位上离开了。我的内心有些小失落。为什么外婆只记得小弟弟,都没记得我呢!带着失落的心情,我独自一人躲在我屋子里看书。到了下午,外公喊我去山上挖笋。我想:外婆不记得,外公那么疼我。总不至于也忘记了吧。我旁敲侧击地跟在外公身后问他:“外公,今天是个特殊的日子哈!”“是呀,你看,今天山上的笋是以往的两倍呢,简直大丰收啊,晚上回去煮你爱吃的油焖笋哈!”说完,外公又继续劳动了。我停在原地,嘴巴嘟得都可以挂个小油瓶了。不开心,都没人在意我!回到家之后,我把自己关在房间里不想出来。迷迷糊糊就睡了过去,等我醒来的时候,发现家里静悄悄的。我穿好鞋子赶紧跑下楼。“祝你生日快乐!”虎子弟弟从我身后跑出来,手里拿着一个小盒子。突然,厨房的灯也亮了起来。我定睛一看,“爸爸妈妈!”我飞奔过去,一下子扑在了他们身上。“女儿,生日快乐哦!”说完,他们从旁边拿出一个大袋子,“这是给你的生日礼物!”就在这时,外婆端着一个大蛋糕从里屋出来,外公急忙说道:“你看,这是你外婆亲自给你从奉化买来的呢!快尝尝好不好吃?”

看着这一大桌子的菜,还有一大桌子的人,我的眼眶湿润了。这真是个大惊喜啊!原来他们都没有忘记我,都惦记着我。这个生日我永远都不会忘记!

指导老师 鲍芳

晶莹的汗水

莪湖尔仪小学302班小记者 何启阳

在一个激动人心的下午,班级足球联赛拉开了帷幕。

比赛进行得十分激烈,比分不分上下。“哎呀,球快出界了!”我掩着嘴巴狂呼,只见场上的男生使出了浑身解数,拼命追赶,可是还是无法挽回球界的结果!我方获得了一次发球的机会——球向我方的球门飞速而来,守门员余柯豫一个健步横跨,用手在胸前一挡,球反弹出门框。说时迟,那时快,王宗玥接住球,一路狂奔,直向对方的球门冲去,“射!”哎,距离太远了,球被对方的后卫截住了。几下传球之间,不知怎的,对方把球射入了我方的球门,场上一片哀叹!

第二场的女生队可着实让大家捏了把汗,因为,平时女生踢球的水平和男生差得太远,不知对方的女队怎么样。不容我细想,比赛已经开始,沈鑫把球传给唐晓倩,可是方向偏了,球滚到了对方队员的脚下,只见唐晓倩一个箭步,用脚一勾,球又回到了她的脚下,真是太险了!接下来唐晓倩轻轻一脚,球好像变魔术一样,滚入了对方的门框!接下了的5分钟,唐晓倩像是球神附身,一连又进了3球!在大家的欢呼声中,我们以4:1的成绩取得了本场比赛的胜利。

看着队员们在阳光下闪光的汗珠,我仿佛觉得这就是足球的光芒,这光芒有荣耀,也有失意,但每一颗都是那样的动人!

指导老师 张枫英

摘桑果

实验小学206班小记者 应涛阳

今天,阳光明媚,我们坐着公交车去尚田许家摘桑果。很快就到了许家,我看到路边山上一大片的桑树林,我们下车走了上去,只见桑树的枝头上一簇一簇结了很多的桑果,有绿的、红的、黑的。妈妈说:“桑果像迷你葡萄一串串的。”外婆说:“桑果像黑色的毛毛虫。”我很好奇,不知道应该摘哪种?我想:红色的桑果看起来很漂亮,肯定很甜。于是我摘了一个红色的尝了一口,啊!好酸,牙齿都酸掉了,又尝了一口黑色的桑果,好甜啊!我一边吃一边摘,很快就摘了满满两篮。摘完桑果后,我的手全是红色的,嘴唇全是紫色的,洗也洗不掉。爸爸告诉我一个小窍门:用桑叶搓碎了擦手,手就会干净。我试了一下,果然干净多了,太奇妙了。

今天真开心,因为我摘了桑果大丰收,又学到了知识。

一树一江一座城

龙津实验学校404班小记者 张梓菁

在阳春三月的日子里,我家搬到了东郡尚都,比邻奉化江畔。从我家窗外望去,奉化江蜿蜒曲折,犹如一条长龙守护着我们居住的这座城市。

江边,一幢青砖墨瓦的钟鼓楼坐落在公园深处,掩映在绿树丛中,宛若眉梢一黛,讲述着这座城市的过去与今朝。漫步在公园的小径中,不知不觉中来到了一片樱花林中,草长莺飞的季节,洁白的樱花肆意地怒放在枝头。微风轻轻掠过,片片樱花飘然而下,招引来数只蝴蝶舞在其中,分不清哪朵是花,哪只是蝶。经不住我再三央求,爸爸带我在楼下也种了一株樱花树,施肥、培土、浇水,静待来年它的花期……

对岸,轰隆隆的机器忙碌碌。爸爸说,城市园林工人为了让我们的家园更舒适和艺术,在江边种下一片格桑花。夏天如约而至,人们三五成群漫步期间。春季种下的格桑花竟然全部盛开。一片片,一丛丛,红的奔放,粉的娇艳,白的纯洁,黄的热烈。它们你争我抢,绽放着自己的光彩,依偎江边,扮靓整座座城市。奉城的男女老少,争前恐后地走着步,开着车,涌向这片花海。

搬来东郡的这几年来,江边的体育馆霓虹灯亮起来了;仁湖公园正张开双臂迎接人们的到来;城市的博物馆也开始修建……这座耸立在绿色海洋之中的城市,即将焕发出更为耀眼的光彩……

又是一年春来到,爸爸牵着我的手来到了楼下。呀,你看!我们种下的那株樱花树开了!真美!

我的好朋友

莪湖中心小学403班小记者 钱颖

朋友是我们的财富,好朋友能在我们开心的时候,让开心加倍;在我们伤心的时候,让伤心减半。我就有这样的一个朋友。

“轰隆隆、轰隆隆”在不经意间,一阵大雨倾盆而下。我快步走着,想要快快到家。走着走着,前面变得朦朦胧胧,犹如雨中仙境一般,仿佛老天是一个爱哭的孩子,同时也是一个要面子的孩子,明明就很想哭,可是却忍着,到最后终于忍不住了,眼泪哗啦啦哗啦啦地流。

我的好朋友也来了,它就是雨天。它有时候酝酿了很久也不出现,有时候却又突然出现,就像现在。虽然给我造成了点小麻烦,但是我依然喜欢它,也许它也是受到了委屈呢!不过,它受了委屈,也不忘给我带来美景,这样的好朋友,我怎能不喜欢呢?

走在回家的路上,仰望天空,天空变得灰蒙蒙,好朋友没有雨了,仿佛老天已经停止了哭泣。别人都喜欢晴朗,而我是喜欢朦朦胧胧的雨天。雨天是忧郁的,却能让人发泄的好天气;雨天是朦胧的,给大地披上了一件朦胧的纱衣;雨天也是灰蒙蒙的,带给人一种不一样的感觉。

雨天,你总是在不经意间出现,陪我发泄,让我舒服,谢谢你,好朋友。

激烈的足球比赛

莪湖尔仪小学201班小记者 毛思语

上个星期五下午我们进行了足球班级联赛,我被抽到与205班对决;我们是蓝队,205班是红队。比赛分3个回合,男生队比2次,女生队比1次。

激烈的足球赛开始了,足球像一个受欢迎的好东西,你抢我也抢,争着把足球踢进门里。第一局我们班的男生可争气了,以1:0的成绩取得了胜利。第二局也是最紧张的,是我们女生队比赛,因为我是第一次当守门员,上场时非常紧张。戴上守门员的手套,听到裁判口哨声一响,我就赶紧跃开两脚、手放在前方;眼睛死死盯着足球在两队运动员脚下滚动着,非常兴奋。就在这个时候,205班一名女队员不小心把球踢出界线外,只能是我们队守门员捡球并发球。我只学过守门从没练习过发球,我急坏了,把球随手一扔。天哪!这球被我扔得就像没扔一样停在了球门前方,我还没回过神;205班一个队员就把球一脚踢进了球门。

这时裁判的口哨吹响了,告知比赛结束。就这样我们女生队以0:1输了。我心里说不出的有多难过。

还剩下最后一局男生队对决了,可谁知我们男生总是被摔倒摔跤。这样大家更紧张了,但是大家都没放弃还是一直努力踢。我们队一个球也没进,205班进了一球。我好伤心呀!同学们也都在议论这场球赛,我也听到同学们说如果我发的那个球好点儿就不会输了。我心里暗暗下决心,下次一定好好练习,把它赢回来。

追赶时尚的外婆

莪湖中心小学403班小记者 沈霖泽

随着现在网络越来越普及,很多年轻人都拥有了属于自己的一部智能手机,谁要是没有一部智能手机,谁就会被社会淘汰。因此,我的外婆也趁着这股“信息风”踏上了“信息高速路”。

一个星期天,外婆带着我一起去莪湖,因为她听说那里不但可以买到智能手机,还能兑换油。抱着将信将疑的态度,外婆和我一起来到了当地的手机店,一打听居然是真的!心动不如行动,外婆立马就去了智能手机。可是,当外婆回家,想用一用新手机时,却立马傻眼了——这是怎么回事呀?原来外婆只知道智能手机好,却不知道到底该怎么用?她只好让我来教她。为了让外婆在最短时间里踏上“信息高速路”,我先从开机关机开始,再教她各种软件的应用……结果呢?折腾来折腾去一个月,外婆还是一窍不通,彻彻底底地成了智能手机行列的门外汉。不过,这回她倒是没有再让我教她,而是自己在那瞎琢磨。没想到,过了几个月后,居然被她琢磨会了!

瞧见没,那个面带微笑,边听流行歌曲,边给孙女拍照的老人,那一定是我的外婆!

我的自画像

实验小学303班小记者 曾毓田

我叫曾毓田,性别女,出壳9年啦,身高135厘米,体重52斤,小鼻子上总是架着眼镜,这个眼镜虽然让我看得更远,但上体育课却不方便。说起我的近视啊,我觉得有3个原因:一是喜欢看电视。只要打开电视机,就算是旁边发生了8级大地震,估计我也会依然看得津津有味;二是喜欢看书。从小到大,我都看了几百本书了,一旦捧起我喜欢的课外书,就算有9头牛也很难把我拉走;三是基因遗传。我爸爸可是一个高度近视眼,戴的眼镜都有800度,听医生说,这样会遗传给孩子的,哎,我都不知道今后长大了会近视到什么程度。

我的缺点是太爱看电视、太爱看书了,上厕所总要捧着书心里才踏实。还有胆小如鼠,上课不敢举手,动作慢,外送人称“木头人”……虽然我有一大堆缺点,但总归还是有优点的,比如说很讲义气。一次在体育课的时候,我的好朋友胡茹云跟我一起练习投篮,周楚娴却将我们的篮球抢走了,我很义气地帮她抢了回来,虽然把我跑得半死不活,但谁叫她是我的好朋友呢!

指导老师 胡旭芳

快乐的春游

岳林中心小学301班小记者 周向萱

盼啊,盼呀,终于盼到了春游的日子,我高兴得一蹦三尺高。

早上,我们乘着大巴去白龙潭水上乐园,一路上,大家快乐得不知怎么形容。到了那里,大家先去爬山,一听到爬山,我心里一惊,想:惨了,肯定会很累,不知道能不能坚持到底。怀着忐忑的心情,我们一行人排着队伍来到山脚下,抬头望,山不高,石级却很陡,看得心里直发颤!开始爬山了,我抓住铁链,小心翼翼地看着脚下,费了九牛二虎之力,总算爬到了上面,我对下面的同学说:“不用怕!快上来!”爬完山后,我们去坐竹排,我们穿好救生衣,上了竹排,看着竹排慢慢地漂行在江面上,让我想起了一首歌“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪!”啊!多美好呀!

终于开始烧烤了,工作人员先教我们烧烤的方法,同学们个个跃跃欲试,不料,烤着烤着,肉串竟变成一团黑乎乎的东西!真恶心!总结经验后,我越烤越熟练,大家都夸我烤得好吃!

午饭后,我们又在工作人员的组织下,玩了拔河、抬花轿等游戏。愉快的春游就在同学们一阵阵的笑声和欢呼声中结束了。

家乡的河

萧王庙中心小学202班小记者 胡羽霏

水是生命的源泉,是万物之灵。在我可爱的故乡,有一条风景优美的小河。我非常喜欢那里。

小河的水非常清澈,清得能看见游来游去的小鱼;河对岸的花草特别香,香得好像让人置身在美丽的花园里。小河最热闹的时候就数夏天了,葱葱郁郁密密层层树叶挡住了蓝蓝的天空。小河里粉色的荷花开了,小鱼儿在荷叶下快乐地游来游去,好像把荷叶当成了雨伞。我和小伙伴们天天在小河里泡着,像小鱼一样在清澈的河里穿梭。

可那些都是以前的景象了。现在由于附近的工厂排出脏兮兮的污水,小鱼都死光了,周边的花草都枯萎了。小河在夏天散发出恶心的味道,招来了许多苍蝇蚊子,人们都不敢往那走,浑浊的河水既不能洗衣服,也不能游泳了。

我希望家乡的人们能学会保护我们的环境,保护水资源,不要让最后一滴水成为我们的眼泪。我相信小河的美景还会重现的。

